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تعلیق جام‌جهانی!
مکزیک شاید آماده پذیرایی از تیم‌های ملی 

جهان نشود
جام‌جهانی۲۰۲۶ پیش از آنکه آغاز شود، برای مکزیکی‌ها تمام 
شد؟ این شوکه‌کننده‌ترین تیتری است که این روزها بر پیشانی 
رسانه‌های ورزشی دنیا نقش بسته و رویای میلیون‌ها عاشق فوتبال 
در مکزیک را به خاک و خون کشیده است. درحالی‌که دنیا خود 
را برای بزرگ‌ترین ضیافت فوتبالی تاریخ آماده می‌کرد، حالا در 
گوادالاخارا صدای رگبار مسلسل‌ها جایگزین فریاد گل شده است.

   همه‌‌چیز از یک خبر کوتاه اما ویرانگر شروع شد؛ »ال‌منچو«، 
رهبر مخوف کارتل خالیسکو، کشته شد. اما این پایان ماجرا نبود؛ 
این جرقه‌ای بود بر انبار باروتی که حالا تمام امنیت مکزیک و 
جام‌جهانی را به هوا فرستاده است. کارتل »خالیسکو نسل نو« 
در بیانیه‌ای که لرزه بر اندام فیفا انداخته، حکم مرگ صادر کرده 
است؛ »هر جنبنده‌ای در خیابان‌های خالیسکو، از این لحظه یک 

هدف است.«
   حالا استادیوم مدرن »آکرون« که قرار بود میزبان نبرد 
هیجان‌انگیز مکزیک و کره‌جنوبی باشد، شبیه به یک قلعه نظامی 
در محاصره پهپادها و زره‌پوش‌های گارد ملی است. رسانه‌های 
سئول با وحشت از تیم ملی خود می‌گویند که قرار است در قلب 
این سلاخ‌خانه به میدان برود. آیا بازیکنی جرأت می‌کند در زمینی 

که بوی خون می‌دهد، به‌دنبال توپ بدود؟
   بحران به همین‌جا ختم نمی‌شود. از واشنگتن خبر می‌رسد 
که دونالد ترامپ با تهدید به حملات زمینی، بنزین بر آتش این 
آشوب پاشیده است. درحالی‌که هواداران کلمبیایی و آرژانتینی 
با ترس و تردید به بلیت‌های رزرو شده خود نگاه می‌کنند، فیفا 
پشت درهای بسته با کابوس تعلیق دست‌وپنجه نرم می‌کند. 
آرژانتینی‌ها وضعیت را هشدار جهانی نامیده‌اند و کلمبیا نگران 

نفوذ جنایتکارانش در پوشش تورهای مسافرتی است.
   گوادالاخارا، شهری که قرار بود با آغوش باز در آرامش از دنیا 
استقبال کند، حالا زیر چکمه‌های سربازان و سایه تک‌تیراندازها 
نفس می‌کشد. ‌۲هزار دوربین امنیتی قرار است امنیت مسابقاتی 
را تامین کنند که شاید هرگز برگزار نشوند. جام‌جهانی۲۰۲۶ 
اکنون نه یک فستیوال ورزشی، بلکه یک قمار بزرگ روی جان 
انسان‌هاست. سوت پایان برای امنیت مکزیک زده شده و حالا 
سؤال اینجاست که آیا فیفا جرأت می‌کند سوت آغاز بازی‌ها 
را در این میدان جنگ به صدا درآورد؟ فعا تنها تیمی که در 

خیابان‌های مکزیک برنده است، مرگ است و بس.

‌اینتر و 
صخره نروژی

فوتبال ایتالیا عادت به درام‌های سنگین دارد‌ اما آنچه 
امشب در میلان رخ خواهد داد، فراتر از یک مسابقه ساده 
است؛ این یک آزمون بقا برای پروژه‌ای است که اینتر با 
کریستین کیوو آن را استارت زده است. شکست ۳ بر یک 
در سرمای استخوان‌سوز نروژ مقابل بوده‌گلیمت، نه یک 
اتفاق که یک پس‌لرزه بزرگ برای فینالیست سابق اروپا بود. 
حالا نراتزوری خود را در لبه پرتگاهی می‌بیند که سقوط از 
آن، یعنی خداحافظی زودهنگام با جامی که هوادارانش در 
سال‌های اخیر حضور در مراحل پایانی را حق مسلم خود 
می‌دانند. امشب، چمن سن‌سیرو باید شاهد نسخه‌ای از 
اینتر باشد که ماه‌هاست ندیده‌ایم. شاگردان کیوو برای عبور 
از این صخره یخی، به چیزی فراتر از تاکتیک نیاز دارند؛ آنها 
به شخصیت نیاز دارند. برتری 2گله بوده‌گلیمت، پاداش 
جسارت تیمی است که نشان داده از نام‌ها نمی‌ترسد، اما 
بازی در جهنم میلان داستانی متفاوت دارد؛ جایی که 
۸۰هزار حنجره، سرود قهرمانی سر می‌دهند و دیوارهای 
ورزشگاه با هر حمله اینتر به لرزه در می‌آیند. کلید بازگشت 
در دستان کیست؟ همه نگاه‌ها به خط حمله است؛ جایی که 
زوج خط حمله اینتر باید از همان ثانیه اول، بوی خون را در 
محوطه جریمه حریف حس کنند. نروژی‌ها ثابت کرده‌اند 
که در انتقال توپ از دفاع به حمله بی‌نظیرند، پس اینتر حق 
اشتباه در میانه میدان ‌ندارد. یک گل زودهنگام می‌تواند 
شیرازه ارتش زرد نروژ را از هم بپاشد، اما هرچه زمان بگذرد، 
تیک‌تاک ساعت به دشمن خونی اینزاگی تبدیل خواهد 
شد. امشب برای اینتر، شب یا همه یا هیچ است؛ یا یک 
بازگشت باشکوه که تا سال‌ها در کافه‌های میلان درباره‌اش 
حرف بزنند‌ یا یک تراژدی تلخ که می‌تواند پایان‌بخش یک 
دوران در این باشگاه باشد. وقتی سوت پایان به صدا درآید، 
مشخص می‌شود که آیا غرور زخمی نراتزوری برای بلعیدن 

شگفتی‌سازان قطب شمال کافی بوده است یا خیر.
در سایر نبردها، اتلتیکومادرید پس از تساوی مهیج 
۳-۳ در بلژیک، امشب برای عبور از سد بروژ به جادوی 
متروپولیتانو نیاز دارد. نیوکاسل با برتری قاطع ۶ بر یک 
در بازی رفت، صعودش مقابل قره‌باغ را قطعی می‌بیند. 
لورکوزن نیز با اندوخته ۲ بر صفر، میزبان المپیاکوس است 

تا صعود مقتدرانه‌اش را رسما نهایی کند.

خبر فعال‌شدن بند تمدید قرارداد اوسمار، جدی‌ترین 
شوخی این روزهای فوتبال ایران بوده است

فاتحافاتحان لندنن لندن
هیچ تیمی در پایتخت انگلستان از گزند توپچی‌ها در امان نیست

در دنیای حرفه‌ای فوتبال، قراردادها را با متر موفقیت اندازه می‌گیرند، اما در ساختمان 
باشگاه پرسپولیس، گویی واحد اندازه‌گیری تغییر کرده است. درحالی‌که سرخ‌پوشان 
پایتخت یکی از سیاه‌ترین دوره‌های تاریخ اخیر خود را سپری می‌کنند و با ‌۳شکست 
متوالی و نتایج ناامید‌کننده در نیم فصل دوم، بوی بحران از فرسنگ‌ها دورتر به مشام 
می‌رسد، خبر تمدید قرارداد اوسمار ویه‌را شبیه به یک شوخی گزنده بود که روی 

خروجی سایت‌ها قرار گرفت.
   پرسش اول از مدیران باشگاه این است؛ دقیقا بر مبنای کدام دستاورد فنی، حکم 
ابقای مربی برزیلی امضا شد؟ آیا باخت خانگی به خیبر خرم‌آباد یا نمایش بی‌رمق در 
سیرجان، بخشی از آن برنامه تحول‌خواه بود که هیأت‌مدیره را مجاب به تمدید کرد؟ 
تمدید قرارداد با مربی‌ای که تیمش در مسیر سقوط آزاد قرار دارد، نه نشانه‌ ثبات، بلکه 

مصداق بارز فرار از مسئولیت و پاداش‌دادن به ناکامی است.
   نکته‌ هولناک‌تر این تصمیم، ابعاد حقوقی و مالی آن است. پرسپولیس که در ۳فصل 
اخیر، رکورد عجیب استفاده از ‌۶سرمربی را ثبت کرده، حالا با دست خود، طناب دار 
مالی دیگری را بافته است. اگر این پرسپولیس نوین ادعایی اوسمار، چند هفته‌ دیگر 
هم روی دور باخت حرکت کند و مدیریت ناچار به اخراج او شود، چه‌کسی پاسخگوی 
غرامت سنگین قرارداد تمدیدشده خواهد بود؟ آیا دوباره باید شاهد بسته‌شدن 
پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی و پرونده‌های تکراری در فیفا باشیم، چون آقایان تصمیم 

گرفتند در اوج بحران، ژست حمایت از ثبات بگیرند؟
   مدیریت پرسپولیس با این اقدام، عملا روی دارایی‌های باشگاه قمار کرده است. 
آنها به جای پاسخ خواستن از کادر فنی بابت نتایج فاجعه‌بار نیم‌فصل دوم، به آنها 
چک سفیدامضا داده‌اند. این تمدید، نه‌تنها آرامش را به رختکن باز نمی‌گرداند، 
بلکه این پیام خطرناک را به بازیکنان صادر می‌کند که نتیجه‌نگرفتن در این 

باشگاه، نه‌تنها تنبیهی ندارد، بلکه با تمدید قرارداد پاداش داده می‌شود.
   آقایان مدیر! ثبات میوه درختی است که ریشه‌هایش در پیروزی و پیشرفت باشد، 
نه درختی که در کویر بی‌تاکتیکی خشک شده است. تمدید با اوسمار در این مقطع، نه 
یک حرکت استراتژیک‌ که یک دهن‌کجی آشکار به منطق فوتبال و احساسات هواداری 

است که شاهد ذوب‌شدن رویاهای قهرمانی‌اش در آتش لجاجت‌های مدیریتی است.

Zکنترل
همه‌‌چیز لالیگا به حالت قبل برگشت

سا  ر با
یک رکورد هم ثبت کرد 

که بیشتر از یک دهه تکرار نشده 

بود؛ این تیم در 45بازی آخرش در لالیگا 

موفق به گلزنی شده که این بهترین روند 

گلزنی متوالی بارسا در لیگ بعد از گلزنی در 

64بازی پیاپی بین روز4 فوریه2012تا 
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. د می‌شو

تمدیدتمدید
  پاداشپاداش شکست! شکست!

که 5تا به تاتنهام بوده. او در 2بازی خودش 
را به جمع بهترین گلزنان تاریخ این دربی 
لندن رساند؛ هری کین 14گل، آدبایور 
10گل، سون هیونگ مین 9گل، روبر پیرس 
8گل، ابرچی ازه، تیری آنری، گرت بیل و 
فان‌پرسی 5گل. او ۱۸بازی متوالی را در تمام 
رقابت‌ها بدون گل برای توپچی‌ها پشت سر 

گذاشته بود.
  ویکتور یوکرس هم 2گل زد. مهاجم 
سوئدی در 12بازی آخرش روی 10گل تأثیر 
مستقیم داشته است؛ یک گل به تاتنهام، 
2گل به ساندرلند، یک گل به لیدز، یک‌گل و 
یک پاس گل به غیرت، یک گل به اینتر، یک‌ 
گل و ‌یک پاس گل در بازی با چلسی و 2گل 
به تاتنهام. او فقط 4بار بالای 70دقیقه بازی 
کرده است. یوکرس تعداد گل‌های خود را در 
۱۴بازی برای آرسنال در تمام رقابت‌ها در 
سال ۲۰۲۶ به 8گل رساند که از ابتدای سال 
تاکنون هیچ بازیکنی در لیگ برتر این تعداد 

گل نزده است.
  گل رندال کولوموانی تنها لمس توپ 
توسط تاتنهام در محوطه جریمه حریف در 
نیمه‌اول بود، درحالی‌که آرسنال 29بار توپ 
را در سمت دیگر زمین لمس کرده بود. با این 
گل، کولوموانی هشتمین بازیکنی شد که 
نخستین گل خود در لیگ برتر را در دربی 
شمال لندن به ثمر می‌رساند و نخستین 
بازیکن بعد از اودگارد در مارس2021و 
نخستین بازیکن تاتنهام بعد از دنی رز در 

آوریل2010.
  آرسنال 20شوت و 64لمس توپ در 

محوطه جریمه اسپرز داشت.

آرتتا با آرسنال یک‌بار دیگر در یک 
شهرآورد لندنی پیروز شد و ایگور تودور 
هم نخستین تجربه سرمربیگری‌اش را در 
تاتنهام با شکست 4بر یک به پایان برد. 
تودور نخستین مربی تاتنهام هاتسپر 
بعد از آندره ویلاش-بواش )آگوست 
۲۰۱۲( بود که نخستین بازی لیگ 
برتر خود را به‌عنوان سرمربی 
شکست می‌خورد، این درحالی 
است که هر دوی آنها در ۹بازی 
قبلی بدون شکست بوده‌اند )۶ برد 

و ۳ تساوی، شامل مربیان موقت(.
  آرسنال برای نخستین بار از فصل 
88-1987و89-1988در 2فصل متوالی 
لیگ، تاتنهام هاتسپر را در 2بازی پشت سر 

هم شکست داد.
  این دومین پیروزی بزرگ خارج از خانه 
آرسنال مقابل تاتنهام در لیگ بعد از 
پیروزی 5بر صفر در دسامبر۱۹۷۸ بود. این 
دومین فصلی است که توپچی‌ها هر دو بازی 
لیگ مقابل تاتنهام را با اختلاف بیش از 3گل 
برده‌اند، پس از فصل 35-1934 )5بر یک 

خانگی و 6بر صفر خارج از خانه(.
  این پنجمین پیروزی متوالی آرسنال در 
لیگ برتر مقابل تاتنهام بود و این بهترین 
روند پیروزی آنها مقابل رقیبشان در لیگ از 

ژانویه۱۹۸۹ تاکنون است.
  در این بازی ابرچی ازه 2گل دیگر به 
تاتنهام زد. او در بازی رفت مقابل این تیم 
هت‌تریک کرده بود. این هافبک انگلیسی 
که تابستان به جمع توپچی‌ها اضافه شده 
است، تاکنون 7گل با پیراهن آرسنال زده 

پیروزی قابل پیش‌بینی 3بر صفر بارسلونا بر لوانته و شکست 2بر یک و 
دور از انتظار رئال‌مادرید در زمین اوساسونا همه‌‌چیز را به حالت قبلی 
برگرداند و بارسا یک امتیاز از رئال پیش افتاد. نکته جالب این است که 
در این فصل خیرونا یک‌بار رئال را از صدر به زیر کشیده بود و یک‌بار 
بارسا را. اوساسونا هم که فوریه2025در ورزشگاه ال‌سادار از رئال‌مادرید 
مساوی گرفت و صدر را تقدیم بارسلونا کرد، فوریه امسال در همین 

ورزشگاه رئال را برد و دوباره صدر را به بارسا داد.
   بهترین خبر در بازی با لوانته برای هواداران بارسا این بود که پدری 
پس از مدتی مصدومیت در 30دقیقه پایانی بازی کرد و تأثیر خودش 

را گذاشت.
   هانزی فلیک تا امروز 63هفته در لالیگا سرمربی بوده و 44هفته را 
به‌عنوان صدرنشین لیگ به پایان برده است؛ یعنی در 70درصد موارد 

صدرنشین بوده.
خوان گارسیا که با وجود شکست هفته پیش مقابل خیرونا بهترین بازیکن 
زمین و دروازه‌بان برتر هفته لالیگا شده بود، در این بازی کار سختی 
نداشت. گارسیا در 10بازی از 19بازی این فصل لیگ اسپانیا کلین شیت 

داشته؛ 54مهار، 79درصد مهار و 90درصد دقت پاس. کانسلو هم بهترین 
بازیکن زمین شد.

   مارک برنال جوان که با بوسکتس مقایسه می‌شود، زننده گل اول 
بود. او در 286بازی در رده‌های سنی باشگاه بارسلونا 280گل به ثمر 

رسانده است.
   دنی اولمو برای نخستین بار در 8بازی پیاپی در ترکیب 
اصلی بارسلونا به میدان رفت و مصدوم نبود که این باثبات‌ترین 

عملکردش در این تیم است.
   فرمین لوپس با زدن گل سوم، شمار گل‌هایش را با پیراهن بارسا 

به عدد30رساند؛ 21پاس‌گل.
   و اما لامین یامال. این بازیکن 18ساله به 100پیروزی با پیراهن 
بارسلونا رسید و جوان‌ترین بازیکنی شد که به این رکورد می‌رسد؛ 
یامال با 18سال و 227روز، بویان کرکیچ با 20سال و 136روز و لیونل 
مسی با 21سال و 275روز سن به این تعداد بازی رسیده‌اند. یامال از 

ابتدای فصل گذشته تا الان در 88بازی، 33گل و 34پاس‌گل داشته است. 
او در کل در 18سالگی در ۱۳۹بازی، ۴۰گل و ‌۴۱پاس گل ثبت کرده است.

   بهترین درصد برد در تاریخ بارسا را لیونل مسی ۵۴۲پیروزی 
)۷۰درصد(، سرخیو بوسکتس ۵۰۲پیروزی )۷۰درصد(، ژاوی۴۷۶پیروزی 
)۶۲درصد(، آندرس اینیستا ۴۵۹پیروزی )۶۸درصد(، پیکه ۴۲۴پیروزی 
)۶۹درصد(، اریک گارسیا ۱۰۲پیروزی )۶۶درصد(، لنگله ۱۰۱پیروزی 
)۶۳درصد(، یوهان کرویف ۱۰۱پیروزی )۵۶درصد(، یامال ۱۰۰پیروزی 

)۷۲درصد( و دکو ۱۰۰پیروزی  62)درصد( دارند.

دیر یادشان 
می‌افتد

باز هم گل لحظه آخری لیورپول
لیورپولی‌ها بعد از دقیقه90تازه یادشان می‌آید گل 
بزنند یا حتی گل بخورند. آنها در پیروزی یک بر صفر 
مقابل گربه سیاه جدیدشان؛ ناتینگهام فارست با گل 
دقیقه97مک‌آلیستر به برد رسیدند. هافبک آرژانتینی 
دقیقه90هم یک گل زده بود که کمک‌داور ویدئویی در 
تصمیمی عجیب آن را هند تشخیص داد و مردود دانست. 
الکسیس مک آلیستر نخستین گل خود در لیگ برتر را بعد 
از گلی که آوریل2025به تاتنهام زده بود، به ثمر رساند و به 

روند 27بازی بدون گل در لیگ پایان داد.
   لیورپول در دقیقه 7+90، چهارمین گل پیروزی‌بخش 
خود )از فصل ۰۷-۲۰۰۶( را در لیگ برتر به ثمر رسانده 
است. 2گل از این 4گل در 2برد آنها در ورزشگاه سیتی 
گراند در این رقابت‌ها به ثمر رسیده است )گل داروین نونز 

در دقیقه 98، مارس 2025(.
   لیورپول چهل‌و‌هشتمین گل پیروزی خود را در 
دقیقه۹۰ )یا بعد از آن( در یک بازی لیگ برتر به ثمر رساند، 
حداقل ۱۲گل بیشتر از هر باشگاه دیگری. لیورپول 48، 
آرسنال 36، منچستریونایتد 34، تاتنهام 32و چلسی 31گل 

در این دقایق دارند.
   لیورپول سومین گل پیروزی خود را در دقیقه ۹۰ )یا 
بعد از آن( در یک بازی لیگ برتر این فصل به ثمر رساند؛ 
بیشترین تعداد گل پیروزی در بین تمام تیم‌ها. در فصل‌های 
 ۰۹-۲۰۰۸ )۴(، ۱۹-۲۰۱۸ )۳(، ۲۱-۲۰۲۰ )۳( و

 ۲۴-۲۰۲۳ )۳( آنها در یک فصل از این رقابت‌ها به این 
تعداد گل دیرهنگام زده‌اند.

   ناتینگهام بدشانس هم بود. آنها در نیمه اول ۱۲شوت 
به سمت دروازه لیورپول زدند، بیشترین تعداد شوت یک 
تیم در نیمه‌اول یک بازی لیگ برتر مقابل لیورپول از زمان 
استوک سیتی در ‌ماه مه ۲۰۱۵ )آن هم ۱۲شوت(. در آن 
روز استوک در نیمه اول 5بر صفر جلو افتاده بود اما ناتینگهام 

گلی نزد.
   فقط ۷.۱درصد از شوت‌های بازیکنان فارست در این 
فصل به گل تبدیل شده است؛ دومین نرخ بد در لیگ برتر 
در فصل 26-2025.این یکی از عوامل اصلی اخراج  ‌شان 
دایچ از سرمربیگری بود، پس از آنکه او در آخرین بازی خود 
به‌عنوان سرمربی شاهد ثبت رکورد شگفت‌انگیز ۳۵شوت 
بدون گل در تساوی بدون گل مقابل تیم قعر جدولی ولوز و 

در مقابل هواداران خودی بود.


